

Erratum.—291 U. S. 363, line 12, "1934" should read 1933.

II